# 明變週報

**善言破迷雾 真相是希望** 大庆版 | 第491期 | 2025年11月23日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

| 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 脑瘤诊断病情变化大 弟媳诚信大法好

【明慧网】

#### 脑瘤诊断病情变化大 弟媳诚信大法好

二零零五年八月份, 我弟媳查出了脑瘤,需要 到医院做手术。我对弟媳 说:修法轮大法祛病健身 有奇效,跟我学大法吧。 弟媳说:现代医疗设备这 么先进,动了手术就好 了。

两天后,弟媳就到区 医院做了脑瘤切割手术。

手术后在重症监护室七、八天后又转到了普通病房。医生告诉弟弟:脑瘤已包住了脑神经没切干净。十几天出院后,弟媳也知道了真实情况,不象她想象的把脑瘤摘了就没事了。回家后,我就把《转法轮》宝书送给她看,也不知她看了多少就不再看了,让她念"法轮大法好",她只是应付我。

第二年五月份,弟媳又感觉头疼,弟弟又带她到医院检查。医生告诉弟弟:原来的那个瘤子又长的象鹅蛋那么大了,不能再做手术了,回家给她买点好吃的,愿意吃啥就买啥,回家吧!弟弟一听这不是判死刑了吗?

弟弟回家后和母亲说完弟媳的情况后就哭了。我父母也一筹莫展。因医院不给做手术了,弟媳也知道了自己病情的严重性。母亲打电话让我回娘家一趟,回家后我就告诉弟妹:今次你一定得真诚地念"法轮大法好,真善忍好",只有我师父能救你了。这次她答应一定好好念。

娘家和婆家的亲人对弟媳病情 都很着急但也很无奈。弟媳的姐姐 就劝她再去省城检查一下。去省城



前我又嘱咐她一定念"法轮大法好,真善忍好",一定要多念、真诚的念。

到省城肿瘤医院后,专家让弟弟把以前拍的片子给他看,医生看了片子说病情确实很危险了。医生就让弟媳又拍了一个片子,医生拿着刚拍的片子对照以前的片子也觉得不可思议,看了好大一会儿对弟弟说:不用担心,只是一个小手术。弟弟听后觉得心里象一块巨石落了地。于是手术很顺利地做完了。

弟媳回家后告诉我,她手术前一直念着"法轮大法好",醒来后也一直在念。一个星期,她就出院了。

我对她说:为啥第一张片子病情那么厉害,再拍出来的片子就不一样了,还变成了小手术了呢?弟媳说:我相信是师父救了我,为啥很严重不能做了的手术,又成为小手术呢,太感谢师父了!弟弟也说:这次手术真是奇迹啊!他还让弟媳跟我一起学大法。弟媳虽然没修大法,但回家后一直诚念"法轮大法好,真善忍好",真相小册子也经常看,还告诉别人念法轮大法

好的好处。

如今快二十年过去 了,弟妹身体一直非常健 康,什么活都能干。我们 全家无限感恩师父给了弟 媳第二次生命,从判死刑 又获新生的弟媳身上,亲 戚朋友们也都见证了法轮 大法的超常与神奇。

#### 车祸昏迷的妹妹一星 期康复出院

有一天傍晚,妹妹在取快递的路上被机动车挂

到了,很快被 120 救护车拉到医院 急诊室。第二天早上我赶到医院 时,看到妹妹的脸肿得很大,眼睛 也肿得很高,腿上出了不少血,还 处于昏迷状态。医生告诉我妹妹还 没醒过来,可能摔伤了大脑,腿虽 然伤的不轻,只是皮肉之伤,差一 丝就伤到韧带了。

我看到妹妹还没醒来,就贴近妹妹的耳朵边告诉她:在心里快念"法轮大法好,真善忍好"。我和家人也都在念,过了一个多小时,妹妹的身体突然动了一下,我叫她,她还轻轻地"嗯"了一声,再叫她又昏迷了,又过了很长时间,我又叫她念时,看到她微微点了一下头,我知道她已经脱离危险了。

第三天妹妹的脸就开始消肿了,眼睛也睁开了,也能正常说话了。医生护士们都说:你妹妹真幸运,没想到伤这么重还好的这么快,太神奇了。

妹妹每天都诚心敬念"法轮大法好,真善忍好",一个星期就康复出院了,我们全家及亲朋好友再一次见证了法轮大法的神奇。(文/山东大法弟子)◇

### 大庆女教师段晓荣被枉判七年、勒索六万元

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)大庆市让胡路区 61 岁的法轮功学员段晓荣老师,二零二五年六月二十四日带她八旬母亲晒太阳后去买菜,被便衣警察绑架,非法关押在大庆市第二看守所构陷。十月十五日,她被大庆让胡路区法院非法开庭,近日得知被非法判刑七年、并勒索六万元罚款。段晓荣将上诉。

在庭审现场,段晓荣表明信仰法轮功是受国家保护的,拒绝承认自己有罪!从判决书中看,段晓荣所谓"口供"部分被非法恶意篡改。段晓荣的母亲得知女儿被绑架迫害后健康恶化,于九月末悲愤离世。

段晓荣,一九六四年十一月 生。她是大庆乘风第四小学教师, 住大庆市让胡路区东湖上城。她炼 法轮功之前,身体患有乳腺增生、 神经性震颤、气管炎、角膜炎、 种经性震颤、气管炎、角膜炎、 充、咽炎,关节炎等疾病;一九 八年十一月开始修炼法轮功,各种 疾病不治而愈,变得更善良、 变得,在工作中领导让 她干什么就干什么,在教学中对表达 感谢送礼物、她都婉言谢绝,家长 都很感动。

二零二二年四月二十日,大庆 市警察悍然在一天之内绑架了二十 多名法轮功学员,人们议论纷纷, 指责警察不务正业,浪费纳税人的 钱财专干伤天害理的事。有位领导 说;病毒没走,警察又来了。当天 早晨六点半,段晓荣被大庆公安铁 人分局警察敲门绑架,并被非法抄 家,先后去了十二个警察,翻了一 上午,抢劫走电脑、打印机、真相 手机等私人财物。同时,三、四个 警察敌,并将她劫持到铁人分局。 母女二人于当天回家。

二零二五年六月二十四日下午,段晓荣去买菜前带她母亲(86岁高龄、坐轮椅)丁翠英下楼晒太



阳,和她母说买完菜一会儿回来接她。公安便衣绑架段晓荣时,她说自己母亲还在小区室外无人照管。警察不管,直接将段晓荣劫持走,后给她的女儿女婿打电话让他们去接丁老太太。丁翠英老太太在得知女儿被抓后一直生病,已于九月末悲愤离世。

段晓荣被非法拘禁在大庆第二 看守所,被构陷到让胡路区检察 院、法院。

十月十五日上午九点,段晓荣在大庆让胡路区法院刑庭被非法开庭,公诉人是让胡路区检察院朱璇、庭长是让胡路区法院二级法院出级告官张欣乐。法庭在没有告知"被告有权拒绝并可择日开庭"的情况下,以天气原因(当天下了些小雪,但并不影响交通)宣布远程开庭审理。开庭期间,段晓荣一直身处看守所,无法和家人及律师见面。段晓荣表明信仰法轮功是受国家保护的,拒绝承认自己有罪!

十一月五日,段晓荣女儿接到 让胡路区法院法官张欣乐电话,要 求段晓荣写"三书",并称"审 判"结果将于近期内完成。段晓荣 拒绝签署所谓的"三书"。十一月 十九日下午,段晓荣女儿接到大庆 市让胡路区法院电话,通知"判决 书"下达,段晓荣被非法判刑7年 并处6万元罚款。

从判决书中看,段晓荣所谓"口供"部份被非法恶意篡改。段晓荣曾于二零二二年写信四处投诉公安篡改她口供,并诱使她在假口供上签字。段晓荣曾在一份所谓"取保候审"通知书上写下自己口供被改、警察骗她签字的事实,该文件被公安抢走!二零二五年检察

院出示的卷宗上找不到该文件,录 口供的现场录像被静音。

#### 其他迫害消息

大庆市法轮功学员韩丽华二零 二二年十二月被非法判刑八年,因 身体不能自理,几次被劫持到看守 所都拒收,被法院监外执行。二零 二五年在中共巡视组非法干预下, 对法轮功学员"一律收监,不许监 外执行",六月十八日,身体自理 困难的 74 岁老太韩丽华被强行收 监,劫持到大庆看守所关押,七月 二十九日被劫持到黑龙江省女子监 狱迫害。

大庆市萨尔图区法轮功学员张 凤霞女士,二零二五年八月十一日 被大庆市公安局会战分局警察从家 中绑架,关入看守所。八月十七 日,张凤霞在被绑架的第七天突然 在看守所去世,终年 52 岁。所谓 办案单位会战分局竟然在张凤霞死 亡后的当天,给她办理"取保候 审"手续,企图以此摆脱罪责。

据明慧网资料及民间消息,从一九九九年七月截止到二零二四年十二月三十一日,对大庆市法轮功学员被非法判刑、入狱迫害情况进行了人数案例统计,能够核实姓名、被非法判刑的法轮功学员至少287(292次)人,至少14人被关押迫害致死,至少34人出狱后先后含冤离世。◆

### 您知道吗?